
Klucz odpowiedzi do etapu szkolnego Konkursu Wiedzy o Społeczeństwie  

w roku szkolnym 2018/2019 

Uwaga- komisja zaliczała każdą poprawną merytorycznie odpowiedź, nawet jeśli nie jest 

ujęta w kluczu. 

Numer 

zadania 

Prawidłowa odpowiedź Punktacja  Zasady przyznawania punktów 

1. c 0 – 1 

 

 

• poprawna odpowiedź – 1p. 

• błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

2. Należy skreślić: 

1.Rada powiatu 

2.4 

0 – 2  • każda poprawna odpowiedź – 1p. 

• błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

3. 1.prawda 

2.fałsz 

0 – 2 •  każda poprawna odpowiedź – 

1p. 

• błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

4. d 0 – 1 •  poprawna odpowiedź – 1p. 

• błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

5. 1. Najwyższa Izba Kontroli 

2.Krajowa Rada Radiofonii i Telewizji 

3.Trybunał Konstytucyjny 

4.Sejm 

0 – 4 

 

 

 

• każda poprawna odpowiedź – 1p. 

• błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

6. 1. Sąd apelacyjny 

2.Naczelny Sąd Administracyjny 

0 –2 • każda poprawna odpowiedź – 1p. 

• błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

7. B 0 – 1  •  poprawna odpowiedź – 1p. 

• błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

8. 1.Ordynacja wyborcza 

2. Sąd Najwyższy 

 

0 – 2 • każda poprawna odpowiedź – 1p. 

• błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

 

9. 1.Fałsz - art.209 

2. Prawda – art.211 

3.Fałsz – art.209 

0 –3 •  poprawna odpowiedź – 1p. 

• błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

Aby otrzymać punkt uczeń  musi 

prawidłowo określić prawdę /fałsz 

i podać właściwy artykuł 

10. 1.Fałsz 

2.Fałsz 

3.Prawda 

4.Fałsz 

0 – 4 • każda poprawna odpowiedź – 1p. 

• błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

11. 1 – c 

2 – a 

3 – b 

0 –3 • każda poprawna odpowiedź – 1p. 

• błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

12. 1 -  administracja rządowa terenowa 

2 – Administracja rządowa centralna 

3 – Administracja zespolona 

4 – Administracja zespolona 

 

0 – 4 • każda poprawna odpowiedź – 1p. 

• błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 



13. 1. Tak 

2. Tak 

0 – 2 • każda poprawna odpowiedź – 1p. 

• błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p.– 0p. 

14. Należy skreślić 

1.9 maja 

2.Deklaracja 

3.1999 

0 – 3 • poprawna odpowiedź – 1p. 

• błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

15. c 0 – 1 •  poprawna odpowiedź – 1p. 

• błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

16. 2.Gabriel Narutowicz 

 

0 – 1 • każda poprawna odpowiedź 

zawierająca imię i nazwisko – 

1p.  

• błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

17. D 0 – 1 • każda poprawna odpowiedź – 1p. 

• błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

18. 5 - Konstytucja PRL 

1 - Konstytucja Księstwa 

Warszawskiego 

3 - Konstytucja marcowa 

2 - Konstytucja Królestwa Polskiego 

4 - Konstytucja kwietniowa 

6 - Konstytucja Rzeczypospolitej 

Polskiej 

0 – 6 • każda poprawnie wpisany numer 

– 1p. 

• błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

19. 1 – b 

2 – c 

3 – a 

4 - e 

0 – 4 • każda poprawna odpowiedź – 1p  

• błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

20. Brexit 0 – 1 •  poprawna odpowiedź – 1p. 

• brak odpowiedzi – 0p. 

21. 1.Fałsz 

2.Prawda 

3.Prawda 

4.Fałsz 

0 – 4 • każda poprawna odpowiedź – 1p. 

• błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

22. 1-demokracja, monarchia 

2 – demokracja, monarchia 

3 – Demokracja, republika 

0 – 6 • każda poprawna odpowiedź – 1p. 

• błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

23. Należy zamalować Danię, Irlandię i 

Wielką Brytanię 

 

0 – 3 •  każdy poprawnie zamalowany 

kraj – 1p. 

• błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

24. 1.Imigrant 

2.Migrant 

3.Emigrant 

4.Uchodźca 

0 – 4 • każda poprawna odpowiedź – 1p. 

• błędna odpowiedź lub brak 

odpowiedzi – 0p. 

 

Uczeń może zdobyć maksymalnie 65 punktów 

75 % - 48 punktów 

80 % - 52 punkty 


